Задание 1.

Проанализировать динамический ряд данных, характеризующий величину прожиточного минимума для населения (руб.) за три года:

1) определить средние показатели динамического ряда;

2) проверить ряд на наличие тренда (при помощи скользящей средней с интервалом сглаживания 5);

3)  провести аналитическое выравнивание (выделить линейный тренд);

4) выявить наличие или отсутствие сезонности.
	
	I кв
	II кв.
	III кв.
	IV кв.

	2006 г.
	2928
	3216
	3222
	3222

	2007 г.
	3655
	3551
	3656
	3777

	2008 г.
	4271
	4518
	4505
	4545


Задание 2.

На предприятии в порядке случайной бесповторной выборки опрошено 100 рабочих из 1000 и получены следующие данные об их доходе за октябрь:

	Месячный доход, руб.
	6000 -10000
	10000-14000
	14000-18000
	18000 -22000

	Число рабочих
	18(Х)
	            30 (Y)
	25 (Z)
	27 (D)


Определить:

1) среднемесячный размер дохода у работников данного предприятия, гарантируя результат с вероятностью 0,997;

2) долю рабочих предприятия, имеющих месячный доход 14000 руб. и выше, гарантируя результат с вероятностью 0,954.

Задание 3.

На основе данных, приведенных в таблице, рассчитать индекс переменного состава, индекс фиксированного состава,  индекс влияния структурных сдвигов. Как характеризуют изменение производительности эти индексы?

	Вид продукции
	Произведено, шт.
	Отработано чел.-час

	
	январь
	февраль
	январь
	февраль

	1

2
	6500

3200
	5900

5400
	3500

2600
	3100

3500


Задание 4.

   Планом предусмотрено увеличение годовой производительности труда работников на 3%. Фактически относительно прошлого года произошло увеличение производительности труда на 2%. Определить  %  выполнения плана по уровню производительности труда. 

